

深夜遮面骑套牌车 多次偷电动车电池

2名男子被海口警方抓获

南国都市报8月26日讯(记者王燕珍 通讯员 潘鹏举 李小鹏)两名戴着头盔、口罩的嫌疑人深夜驾驶一辆不起眼的套牌电动车在海口市大街小巷转悠,发现停放在监控盲点的电动自行车后,便将车停下,左右观望确定周边没人后,动作老练地将电动自行车电瓶取出,而后趁着夜色驶离。选择偏僻地点作案,调换车牌随机踩点,全程戴口罩逃避侦查,两名狡猾的盗窃电动车电瓶的嫌疑人,终未逃过法网。

多名群众电动车电瓶 在深夜接连被盗

“刚又有群众来报警,这已经是昨天夜里第四起偷电动车电瓶的了。”7月14日一早,海口市公安局新埠海岸派出所值班民警连续接到多起电动自行车电瓶被盗警情,被盗地点全都在辖区某村庄里。

“短时间内发生多起案件,案发地点相隔不远,嫌疑人应该是流窜作案。”新埠海岸派出所副所长潘鹏举说,他们在

现场调查中发现,几起案件作案手法相似,盗窃的目标都是处在监控盲区的电动车。

由于案发现场没有监控,警方决定扩大搜寻范围,将侦查视线调整到案发周边的各个出入口。

“顺着案发现场沿线,我们调取了周边监控,从视频中寻找蛛丝马迹。”办案民警徐有程说,在经过大量视频比对和筛查后,他们锁定了一辆形迹可疑的电动车,车上两人戴着头盔和口罩。经过调查,这辆电动车是辆套牌车辆。

警方锁定目标 成功抓获两名盗贼

虽然找到了嫌疑车辆,但无法捕捉到两名嫌疑人的面部特征,案发现场也没有获得有价值的痕迹物证,案件侦查工作一度陷入僵局。警方便扩大侦查视线,对近期辖区内以及全市范围内的同类警情进行串并分析。

通过对嫌疑人的作案手段、特点的详细分析,发现与6月14日在海口市美

兰区外堆村的一起电动车电瓶被盗案件作案手法极其相似,经报请上级公安机关批准,新埠海岸派出所对案件进行串并办理。

掌握线索后,办案民警兵分两路,一路警力继续开展视频追踪,充分调取多个案发现场必经之路的监控视频,分析还原出犯罪嫌疑人到达案发现场和逃离作案现场的轨迹路线。另一路警力加大对相同类型案件的梳理和嫌疑人身份核查等工作。

功夫不负有心人,经过民警多日的抽丝剥茧循线追踪,终于查明陈某通和陈某钟两名嫌疑人的身份信息,二人均有过盗窃违法犯罪前科。

锁定嫌疑人后,为了快速侦破此案,将犯罪分子绳之以法,新埠海岸派出所立即组织警力对两名嫌疑人实施抓捕。7月22日22时许,在锁定嫌疑人的行动轨迹后,民警分别在海口市琼山区城墙街某处和博雅路某处将陈某钟和陈某通成功抓获。

经过进一步深挖,警方查明,犯罪嫌疑人陈某钟和陈某通自今年5月起,



嫌疑人指认作案现场。(警方供图)



嫌疑人指认作案现场。(警方供图)

先后多次于深夜,在海口市琼山区、秀英区、美兰区多地盗窃电动车电瓶,共计12起。盗窃的电瓶均被其二人卖给了流动的废品回收小商贩,犯罪所得均被其二人用于日常花销。目前,陈某钟和陈某通已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

海南交警异地用警查处酒驾醉驾288起

南国都市报8月26日讯(记者王燕珍 通讯员 胡蓉)为持续强化酒驾醉驾等突出交通违法行为的严管高压态势,严厉打击易肇事致祸的交通违法,有效化解交通安全突出隐患,全力遏制群死群伤事故多发势头,海南省公安厅交警总队于2024年8月24日至26日在全省范围内组织开展异地用警周末执法巡查专项整治严重交通违法行为“5号行动”。

行动期间,全省共设置执勤点位90处,出动警力9000余人次,出动警车2100余辆次,现场查处酒驾醉驾288起

(其中机动车酒驾醉驾121起),无证驾驶109起,摩托车及电动自行车不戴头盔8786起、电动自行车闯红灯989起,货车违法载人19起,客车超员载客34起,机动车经“斑马线”不停车礼让行人40起,未粘贴反光标识135起。

此次整治行动在海口、澄迈集中用警,18个市县同步开展整治,在国省道及主要农村公路穿村过镇沿线、城郊结合部、酒驾醉驾、违法载人、机动车与行人事故多发点段,辅以城市主干道路、学校、医院、车站、商业区等周边道路对小型客

车、摩托车和电动自行车、货车、拖拉机等重点车辆和酒驾醉驾、无证驾驶、“飙车炸街”、摩托车及电动自行车违法(不戴头盔、闯红灯、逆行等)以及载客汽车严重超员、中型以上货车严重超载(超载30%以上)、货车反光标识不合格、货车、拖拉机及三轮车违法载人、报废拖拉机上路等重点违法行为全面开展查处。行动要求,严格依法加大对上述严重违法的处罚力度,对酒驾醉驾违法的,严格依法及时调查取证,涉及公职人员酒驾醉驾的立即抄送相关部门。

龙湖海南海口天街8月31日举办品牌专场招聘会 将提供近4000个优质就业岗位

南国都市报8月26日讯(记者王子遥 实习生 王斯)记者从龙湖海南海口天街(下称“海口天街”)项目处了解到,作为海南省内面积最大的单体购物中心,海口天街计划于9月28日正式开业,目前,项目开业前的各项筹备工作正有序推进。

“随着开业日期的临近,目前各个店铺都在为开业做最后的准备。我们正针对餐饮与零售板块继续精细化布局,给椰城市民带来更好的购物体验。”据海口天街相关负责人介绍,目前项目内已有多家海南首店进行内部装修。

据悉,海口天街建筑面积约32.4万平方米,致力于打造海口“城市潮流地标中心”和全新消费目的地。截至目前,该项目已引进40余家海南首店,50余家海口全新形象店及高级旗舰店,并孵化超20+商业新品牌首进购物中心,为海口消费市场带来新活力。

除了对区域消费活力和经济的带动,海口天街的开业,还将带来诸多就业机会。公开信息显示,8月31日,海口天街将举办品牌专场招聘会,商场内部分企业及品牌商户将提供大量就业岗位,有意向的市民届时可前往参加。

“海口天街开业后,预计可以提供近4000个就业岗位,将有力带动本地就业市场,为推动区域经济发展做更多贡献。”海口天街相关负责人说。

问政海南
WENZHENG HAINAN
http://www.hinews.cn

“直通海南省网上督查室”

互动
指引

1.点击进入南海网、南国都市报“问政海南”(http://ms.hinews.cn/)栏目进行留言;
2.拨打新闻热线966123,直接提供线索。



海口南沙路与金地路交会口处 斑马线立柱式红绿灯被树木遮挡

斑马线立柱式红绿灯被树木遮挡 市民吐槽影响观察信号灯,出行存安全隐患

南国都市报8月26日讯(记者 王康景 文/图)近日,有市民反映称,在海口南沙路与金地路交会口处的红绿灯被行道树枝叶遮挡,影响骑行的市民观察交通信号,存在一定的出行隐患,希望职能部门尽快修剪树木,恢复良好的观察视线。

记者根据市民报料于8月26日在该处路口看到,从该路口往省电视台方向的斑马线立柱式红绿灯的确已经被一旁长势旺盛的行道树枝条遮挡,在该红绿灯对面等待过马路的行人和电动车骑行者很难看到交通信号灯,个别骑行者趁

着路口没什么车辆通行时就直接过了马路。还有不少市民是直接观察上方高处的机动车道的红绿灯,因为一般情况下,同方向直行的机动车道绿灯亮起,人行道的红绿灯也会是绿灯,不过,由于机动车右拐进入金地路时看不清人行道是否是绿灯,出行存在一定的安全隐患。

对此,海口市龙华区园林局方面回应称,该处路面的绿化归属该局管辖范围,由于近期雨水较多,行道树长势比较旺盛,该局将尽快安排绿化工作人员前往修剪,保障交通安全。



立柱式红绿灯被树木遮挡。